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■日  時：令和 8年 3月 18日（水）14時 00分から 

 

■会  場：大仙市役所西仙北庁舎 3階大会議室 

 

■出席委員：12名 

 大嶋英紀委員   藤原由子委員     出雲勲委員    加藤敦子委員 

佐々木博幸委員   佐藤正子委員    小笠原喜悦委員    五十嵐美津子委員      

齋藤法委員        佐藤晴子委員   田口峰男委員      今田秀俊委員 

 

■欠席委員：3名 

 佐藤冬希委員    佐藤忍委員        石神雅是委員       

 

■出席職員：6名 

髙橋進  （支所長）        齊藤良子（市民サービス課長） 

佐藤由美子（農林建設課長）    遠藤隆伸（大綱交流館長） 

佐藤恵里子（地域活性化推進室主幹）田口輝（地域活性化推進室主事） 

 

■次  第： 

   1 開  会 

2 会長あいさつ 

3 支所長あいさつ 

4  会議事録署名委員の指名 

   5 案件 

（1）令和 7年度地域枠予算申請・実績状況について 

（2）令和 7年度彩色千輪プロジェクト 

（地域拠点利活用活性化事業）の進捗状況について 

6 そ の 他 

7  閉   会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－2－ 

 

○今田秀俊会長（以下、「会長」と表記する） 

 本日は、お忙しいところご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

ただいまから「令和 8年度第 4回西仙北地域協議会」を開会いたします。 

 

〇会長 

 それでは開会にあたり、一言挨拶させていただきます。 

 今年は雪溶けが早く、春の訪れを感じているところであります。春になると気持ちが明るく

なり、希望が湧いてきます。まもなく山菜が取れる時期だなと思いながらも日々を過ごしてい

ます。さて、本日は今年度皆様より協議していただいた内容の総括ということになっておりま

す。忌憚のない、ご意見ご質問を頂戴いたしますよう、お願い申し上げます。 

 

〇会長 

 次に、支所長からも挨拶を頂戴したいと思います。 

  

◯髙橋支所長（以下「支所長」と表記する。） 

 本日は、ご多用のなか、今年度最後となる第 4回の西仙北地域協議会にお集りいただき、誠

にありがとうございます。 

また、皆様方におかれましては、各分野において日頃より、市営運営に対し、ご理解、ご協力

を賜り、この場をお借りしまして御礼を申し上げます。 

会長のあいさつにもありましたが、、例年よりも大雪に見舞われた今冬でしたが、刈和野の大

綱引きが開催された 2 月 10 日頃から降雪が落ち着きを見せまして、外には今もなお雪が残っ

ているところがあったり、まだ少し気温が低く、寒さを感じますが、春らしい天気になったと

感じております。 

また、3 月は卒業シーズンということで、1 日(日)には西仙北高校、7 日(土)には西仙北中学

校、そして先週 14 日(土)には西仙北小学校と、3 校の卒業式が挙行され、私も支所長として

出席させていただきました。 

卒業生の皆さんは、次のステップに向けて期待と不安があるとは思いますが、緊張した面持ち

ながらも表情は晴れやかで、充実した学校生活を過ごすことができたんだろうなぁと思った卒

業式でありました。 

さて、本日は、令和 7年度の地域枠予算の申請・実績状況と、彩色千輪プロジェクトの進捗状

況の 2つの案件について、このあと担当より説明させていただきますが、委員の皆様におかれ

ましては、忌憚のないご意見を頂戴いたしますことをお願い申し上げまして、簡単ではありま

すが、私の挨拶とさせていただきます。 

本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇会長 

 ありがとうございました。次に、会議録署名委員の指名についてですが、会議録署名委員に
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は、出席委員から名簿順に、小笠原 喜悦（オガサワラ キエツ）委員と五十嵐 美津子（イ

ガラシ ミツコ）委員にお願いいたします。なお、本日の出席委員は 15名中 12名ですので、2

分の 1以上出席しており、会議が成立することをご報告いたします。 

 

○会長 

 それでは、案件に移ります。案件(1)令和 7 年度地域枠予算申請・実績状況について事務局

から説明をお願いします。 

 

○事務局 

 【配布資料に基づき説明】 

 

○会長 

  ただいまの説明について、何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。 

 

○佐藤晴子委員 

 はい。資料 1の 4枚目の比較表について、昨年度は行政主導型を 3件実施しているのに対し

て、今年度は 0件となっておりますが、今年度は実施しなかったということでよろしいでしょ

うか。 

 

○事務局 

 昨年度行政主導型で実施していた、大佐沢公園桜ライトアップ事業は彩色千輪プロジェクト

事業への移行となり、ミニかまくらづくり事業は市民サービス課の観光予算への移行となりま

した。西仙北地域ガイドマップ増刷事業について、今年度の実施はありませんでした。 

 

○会長 

ありがとうございました。他に何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。 

 

○藤原由子委員 

 はい。資料 1、No.19 の刈和野どんと焼き事業について、確定額についての説明がありまし

たが、資料には確定額の記載がありません。ご確認をお願いします。 

 

○事務局 

 大変失礼いたしました。資料は 3月 4日時点の実績であり、刈和野どんと焼き事業の事業費

の額が確定したのは 3月 4日以降になります。資料と説明の内容が一致しておらず、大変申し

訳ございませんでした。 

 

○会長 

 ありがとうございました。他に何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。 
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 私たちも大沢郷地区集落会長会として申請した事業の、「弥生まつり」が 3月 22日に開催予

定です。演歌歌手の小野花子さんを招いてのイベントとなります。ご都合よろしければご参加

くださるようお願いいたします。 

 意見がないようですので、案件（2）令和 7 年度彩色千輪プロジェクトの進捗状況について

事務局から説明をお願いします。 

 

○事務局 

 【配布資料に基づき説明】 

 

○会長 

  ただいまの説明について、何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。 

こちらの事業については若い年代の方たちが主導で事業を進めており、子どもたちも招き入れ

ている良い事業だと思います。今後も、若い年代の方や子どもの参加を促しながら事業を進め

ていただければと思います。 

 

○会長 

他に何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。 

ご意見等がないようですので、本日の案件の審議を終了します。ご協力ありがとうございます。 

次に、次第では「その他」となっておりますが、私から皆さんにご報告がございます。 

 1 月に宿自治会の役員改選がありまして、8 年間務めた自治会長を退くことになりました。

地域協議会委員としては 3期務めさせていただきました。その間、皆様にはご協力をいただき

誠にありがとうございました。皆様には引き続き明るい地域づくりをお願いしたいと思います。 

ありがとうございました。 

 

○会長 

他に何かありませんでしょうか。 

 

○事務局 

 はい。令和 7年度の西仙北地域協議会は今回で最後となり、第 6期西仙北地域協議会委員の

任期も終了となります。委員の皆様改めまして誠にありがとうございました。令和 8年度第 1

回西仙北地域協議会は、6月中旬を予定しております。後日、書面にてご連絡いたしますので

よろしくお願いたします。 

 

○会長 

 これをもちまして、令和 7年度第 4回西仙北地域協議会を閉会いたします。誠にありがとう

ございました。 
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（14時 00分 開会） 

 

 

（14時 34分 閉会） 
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西仙北地域協議会運営規定第 7条第 2項の規定によりここに署名する。 

 


